Erratum for "Convergence acceleration of quasi-periodic and quasi-periodic-rational interpolations by polynomial corrections" [Armen. J. Math. 5(2) 2013, 123–138]

Lusine Poghosyan

Institute of Mathematics,
National Academy of Sciences of Armenia,
Bagramian ave. 24/5, 0019 Yerevan, Armenia
lusine@instmath.sci.am

- pp. 132, Theorem 5, Equation (62): " $A_{0q}(f)$ " should be " $A_{0q}(G)$ ",
- pp. 132, Theorem 6, Equation (63): " $C_{q,m}(f)$ " should be " $C_{q,m}(G)$ ",
- pp. 132, Theorem 6, after Equation (63): "where $C_{q,m}(f)$ " should be "where $C_{q,m}(G)$ ",
- pp. 133, Theorem 7, Equation (67): " $A_{kq}(f)$ " should be " $A_{kq}(G)$ ",
- pp. 133, Theorem 8, Equation (68): " $A_{kq}(f)$ " should be " $A_{kq}(G)$ ".